

# 衡阳市首届职工龙舟竞渡赛鸣锣开赛

刘为民出席 刘越高宣布开赛 朱健致辞

**衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)**  
为进一步弘扬同舟共济精神,6月17日上午,“聚力中心化、建功新衡阳”衡阳市首届职工龙舟竞渡赛在湘江合江套水域举行,省总工会一级巡视员刘为民出席活动,市委书记刘越高宣布开赛,市委副书记、市长朱健致辞,并共同为获奖队伍颁奖。

上午8点30分,活动现场已经人头攒动,吸引了广大市民前来观赛。在开赛前,刘为民、刘越高、朱健等领导现场为参赛龙舟披红点睛。裁判员、运动员代表

还进行了赛前宣誓。随后,刘越高宣布“聚力中心化、建功新衡阳”衡阳市首届职工龙舟竞渡赛正式开赛。裁判员敲响开赛锣,江面上顿时鼓声震天,选手们踏着鼓点击水奋楫、劈波斩浪,一艘艘龙舟如离弦之箭向终点进发,岸边的观众深受感染、热情高涨,不停地呐喊助威,现场沉浸在一片“速度与激情”的氛围里。

据悉,本次比赛设4条赛道,16支龙舟队参与两轮积分赛,轮次赛按每

一轮成绩排名计积分。经过近两小时的激烈比拼,衡东县华翔龙舟队荣获冠军,常宁铅都龙腾龙舟队荣获亚军,蒸湘飞翔龙舟队荣获季军。

朱健在致辞中表示,此次竞渡赛是衡阳传承民族传统、弘扬优秀传统文化的有力体现,是繁荣群众体育赛事、发展群众体育运动的有力推动,是展示文明开放、大气包容城市形象的平台窗口。衡阳在创建国家区域中心城市和省域副中心城市的历史进程中,要进一步弘扬中华优秀传统

文化,形成更厚重的文化支撑,助力雁城衡阳展翅飞翔。要进一步大力弘扬“敢为人先、追求卓越、团结拼搏、永不言弃”的精神品格,发挥领头雁精神,努力形成众人划桨开大船的良好格局。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、胡绪阳、周玉梅、黄立、陈礼洋、谢明芳、邹致和、欧杏、王东文、封哲夫、刘桢干、朱春光、谢宏、刘达祥,市中级人民法院院长胡建福、市人民检察院检察长刘兴无出席或颁奖。

## 奔跑少年 “泳”往直前

首届全国青少年游泳俱乐部联赛(衡阳站)开赛

**衡阳晚报讯 (敖文景)** 6月17日,2023年“奔跑吧·少年”第一届全国青少年游泳俱乐部联赛(衡阳站)在衡火热开赛。来自全国各地647名游泳健儿齐聚衡阳,劈波斩浪,“泳”往直前。

据悉,本次赛事含金量十足,共吸引了全国各省市51支代表队参赛,参赛年龄段为7—18岁,分为50米、100米蝶泳、仰泳、自由泳、蛙泳

等个人项目和4×50米自由泳接力、4×50米混合泳接力项目。

此次比赛是湖南省近三年来第一场全国性游泳赛事,衡阳近三年来的第一场全国性赛事,也是衡阳市首次承办全国性室内游泳比赛。

近年来,衡阳体育人才辈出、群星璀璨,孕育了中国第一位参加奥运会的女运动员李森。同时,衡阳是“全国游泳之乡”,先后培养了

亚运会冠军李俊、唐飞虎、刘贺瑞,以及全运会冠军廖雅丽等一大批劈波斩浪名将。

据了解,我市将竭尽全力为运动健儿们营造出良好的比赛环境,并通过此次赛事进一步促进衡阳与各省市的友好交流,通过此次赛事进一步推进全市青少年体育俱乐部可持续性发展、推动青少年儿童游泳运动的开展作出积极贡献。

## 11个节目精彩纷呈

首届文化艺术节精品节目展演举行



晚会高潮迭起。

**衡阳晚报讯 (文/敖文景 图/张志伟)** 6月17日晚,2023年衡阳市首届文化艺术节精品节目展演在市文化艺术中心大剧院举行,11个各具特色的节目轮番上演,“声”“新”“美”荟萃,为市民送上了一份多彩多姿、美轮美奂的文艺大餐。

晚会在歌伴舞《星光不负赶路人》中拉开帷幕,以此致敬奋斗中的每一个身影,祝愿国泰民安

的盛世。此后,晚会精彩纷呈、高潮迭起。原创舞蹈《博物馆奇遇记》,是以现收藏于市博物馆的国家一级文物东汉青铜马为原型开展创作的,通过“看”“舞”“画”,与拟人化的青铜宝马发生戏剧性的童趣故事;《我爱我的家乡》花鼓戏表演,则弘扬了衡阳地方优秀传统文化,坚定文化自信、陶冶市民情操,涌生出对美丽家乡热爱之情;《珠晖,我的她》以别样的角

度,拟人的手法、清新的唱风,展示了珠晖的神奇与魅力。最后,晚会在歌伴舞《梅花赋》中走向尾声。精彩的表演让人意犹未尽,现场响起热烈的掌声。

本次活动由市委宣传部主办,市文旅广体局承办。展演充分展示了全市上下团结奋进、昂扬向上的精神风貌,彰显了近年来衡阳文化艺术发展结出的硕果,激荡起加快推进衡阳高质量发展的磅礴力量。

## 衡阳玛雅海滩水公园开启“欢乐造浪”启动键 “泰好玩”清凉之夏来啦

**衡阳晚报讯 (敖文景)** 6月17日,衡阳文旅地标——衡阳玛雅海滩水公园盛大开园,正式开启水上狂欢之旅。

开园仪式现场,领导和嘉宾拿起干冰,一起将“欢乐之水”注入启动台,水上飞人腾空而起,超高巨浪奔涌向前,为衡阳玛雅海滩水公园注入新鲜活力的夏日能量,正式掀起今夏“造浪之旅”全新的层层狂欢。

当天,在拥有近万平水域的华中造浪海滩之王——玛雅海滩造浪池里,游客或乘坐造型别致可爱的水上鸭鸭入水,或端着水枪互相喷水玩乐,现场惊喜与欢呼声连绵不断。“万里挑鸭”活动开启的沉浸式娱水互动,激

萌“小黄鸭”和惊喜奖励引来许多游客的参与,将气氛推至新高潮,为广大市民和小朋友献上一场精彩绝伦的高颜值水上盛宴。

值得一提的是,为充分贯彻持续升级与可持续发展理念,衡阳玛雅海滩水公园迎合当前文旅消费潮流的个性化、体验化、高频化特点,全面升级园内设备设施乃至整体游玩氛围,同步提升了可玩度、好玩度、休闲度,使得游客朋友们的畅玩体验进一步提高。

30多项水上娱乐项目、鲜明的文化主题风格、精彩的异域风情演艺,不仅能为广大群众提供丰富的玩水体验,同时也将促进衡阳文旅产业的发展,为城市的经济文化创新发展注入新的动能。

## 南岳机场推出“衡阳好物”特产平价展销平台 旅客购买特产更方便了

**衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 钟琴)** 今后,在衡阳南岳机场购买各类特色特产更方便了!6月18日,该机场航站楼商业招商合作项目“衡阳好物”盛大开业。

据悉,“衡阳好物”项目是由衡阳南岳机场公司通过公开招商引资的,并共同研讨确定项目名称,是继“衡阳那碗粉”、雁归来“车管家”后,衡阳南岳机场重点策划实施的又一极具衡阳地域文化特色的服务品牌,为擦亮机场地域名片注入了新动能。

该项目共汇集包含地标性、非遗类产品在内共计6个类别、50余个

品种的衡阳特色优质产品。除了衡东黄贡椒、衡南枇杷茶、祁东黄花菜、衡山酱菜、西渡湖之酒、南岳云雾茶、寿岳黄精等本土名优产品外,项目还为湘西永顺腊肉、新疆鄯善葡萄干等衡阳对口帮扶县特色产品提供宣传平台,每一款产品都经过认真甄选和严格检验,确保为旅客提供优质、安心的购物体验。

为回馈广大旅客,“衡阳好物”在平价展销基础上,自开业当日至2023年7月18日期间推出店内全部商品88折优惠活动。同时,“衡阳好物”还提供线上下单和现场下单、快递送达等多种购买渠道和服务方式,能更便捷地满足旅客的购买需求。